AOKIMAZXIA EIXATQI'HY MAOGHTQON YXTA TIPOTYIIA AYKEIA
MA©HMATIKA ANOIKTOTY TTIIOT

1. A’) Abvovton ot oprdpol o = V2 + 1 xou § = V2 — 1.

i. No anodeléete 61t ov aprdpol o xan 3 elvon avtictpogot.
. Av ebvar
Hpdro Brua: Ay ol + Bt
Aglhtepo Buo: Ay = o + f°

Fevid Bripo: A, = o” + 57
Noa 8€iET€ oTL A2 . Ag = A5 + A1

B’) T tic mopaxdto 1oétnteg va Beeite Tov 0o Tou Yevixol Buatog xat va Tov omodelETe.

2
1

Mpto Phpe: 12+ 22 = 5 ;_
5 +1

Acitepo Bripa: 22432 = ;
7+ 1

Tolto Brua: 32+ 4% = ;_

Fevixd Bruc:

Movéodec: 2 +4+4 =10

Yenoa 1 ard 2



2. A’) To pwpd mhaxidio ABI'A anoteheiton and N

Tplo lodmAgupa Tplywva TAEVRAS o, 0TS M
qatveton 070 oyfua. Too mhaxid pe to A T

ABTA 8nutoupyolv tny emipdveta KAMN. M

Av 1 TeplUeETPOC TNG YRUUUOOHLOOUEVS €E- A B P T

mupdvetag KXTP etvon 15 cm:

i. No detlete 611 1) MeplueTpog TOU
ABTA elvae 5 em. K z
ii. No vrnoloyicete Ty andotacn KM.

>I

Movéoec: 2 + 3

B’) To tetpdmhievpo ABI'A eivon mopahhnhé-
YOUUUO UE YVOOTY Tal HETEU TOV EUBadOY
TV TELYOVOY 0TS QUiVETOL GTO Oy UL

i. No 6et&ete ot o Tplywva AAA xou
ABK ¢youv (oo epfadd.

ii. Noo unoloyloete 0 €ufadd = ToUL
YOUUHOOHIACUEVOL TELYMVOU.

Movédec: 2 + 3

Yenoa 2 ard 2



